



省杂技团宿舍的居民挺纳闷

试暖挺热,供暖后反而不热了

本报11月25日讯(记者 赵丽)“试供暖期间家里挺热,正式供暖后怎么反而不热了呢?”近日,文化东路71号省杂技团宿舍的多户居民都遇到了这一情况。小区自管站和供热方解释说,目前小区的人水温度不够理想,待主管网调试好后,供暖质量会有所改善。

25日,家住文化东路71号省杂技团宿舍的王先生向本报“供暖热线”反映,试供暖期间,家里暖气片温度还算可以。但15日那天,小区停了一次水,从这以后,自己家的暖气片就没怎么热过,摸上去只是不冰手而已。

上午11点左右,记者来到这一小区2号楼3单元的住户孟老太太家中。“现在暖气片摸上去有点温。”孟老太太伸手摸了摸暖气片告诉记者,这个温度已经是最热了,而一到晚上和早晨,暖气片几乎就没有热气,“可试供暖那几天,比现在都暖和呢!”

“现在在家里就得捂得严严实实的。”孟老太太说,自己很担心,如果暖气一直是这个样子,等过些天气温降下来,屋子里就很难坐得住人了。

记者来到小区的自管换热站,工作人员介绍说,目前小区的供暖情况不是很理想。根据检查的情况看,二次管网并没有问题,从一次管网进来的热水压力也足够,但温度偏低。

这位工作人员对换热站里的各种仪表检查后介绍说:现在从一次管网来的热水温度约是50℃,经过换热之后,进入小区



▲孟老师摸摸暖气片说:你看看,不热乎。本报记者 赵丽 摄

二次管网的水温约是37℃。而前些日子,这两种水的温度都要比现在高。

“我们已经和供热企业进行了联系,他们答复外管线还在调试阶段,会抓紧调试。”这位工作人员告诉记者。

记者拨打了济南热力的客服电话,工作人员介绍说,近日已经接到省杂技团宿舍的居民

反映的这一情况,正在抓紧解决。因这一小区今年进行了“汽改水”改造,目前主管网还在调试,等热网平衡完全达到后,供热效果会比现在好。

这位工作人员介绍说,小区的热源是黄台电厂的高温热水,而水温会根据室外温度进行调节,但会保证居民家中的温度达标。



▶回水管摸上去冰凉。记者 赵丽 摄



进水管热乎 回水管冰凉 天舒居有俩单元“半截热”

本报11月25日讯(记者 赵丽)“进水管道有热水流动,回水管摸上去却冰凉。”今年,山大北路天舒居小区2号楼1单元和4号楼5单元的居民家里还一直没能热起来。供热企业的技术人员分析说,这很有可能是因小区的二次管网供暖存在问题,热水循环不畅所致。

24日上午,记者来到天舒居小区,居民刘女士告诉记者,他们家一共有8个暖气片,有两个是热的,有两三个摸起来有点温

乎,但其他的几个根本感觉不到温度。刘女士说,和自己家的情况相仿,这一单元的其他住户家中暖气几乎都是“半截热”。

而位于4号楼5单元的居民也遇到了相似的问题。居民李女士介绍说,24日上午,供热方东新热电的技术人员又来到该单元进行了检查,初步判断是由于该单元管网内部循环出现了问题,很可能是因规划红线内的回水管道太细、流通不畅所致。

“肛泰中国行”肛肠病免费检查“EES双镜筛查”大显神威

痔疮等肛肠病检查的金标准——“EES双镜筛查”系统

从中华医学基金会出资200万元主办的肛肠疾病免费检查活动开展以来,作为承办方的济南肛泰肛肠医院每天都要面对前来咨询、检查、治疗的市民朋友。由于前来参加检查的市民较多,为了缩短大家的等待时间,提高检查效率,保证检查质量,提醒参加肛肠病检查的市民最好提前通过电话或者网络预约报名。报名电话0531-62301111,官方网站www.0531gcw.com进行预约报名。

认识误区

根据数据调查显示:许多肛肠病患者由于对肛肠病知识的欠缺,对便血、痔疮等病症认识不足,甚至有人

患了直肠肿瘤还以为是痔疮,尤其在治疗观念上更是存在许多误区,造成了许多恶果。

便血,多种肛肠疾病的警示!

便血真的是小病吗?其实不然,很多肛肠疾病的最初症状就是便血。便血是人体消化道出血的表现之一,它可涉及全身各器官系统,可能是来自消化道的疾病,也可能是全身性疾病在消化道的表现,忽视便血直接后果是使许多疾病失去最佳治疗时机,那些疾病会出现便血呢?来看看济南肛泰肛肠医院专家的介绍:

痔疮-便血发生在排便过程中或便后,血色鲜红,血与粪便不混合,出血量可多可少。

肛裂-引起的便血在临

床也是较常见的,血色鲜红,滴出或手纸擦血,便后有肛门剧烈疼痛。

结肠直肠癌-引起的便血与痔疮出血最为相似,便血呈鲜红色,成滴状附于大便表面,晚期伴有肛门直下坠和全身消瘦,大便次数增加,便秘与腹泻交替出现。

直肠、结肠息肉-引起的便血:血色鲜红、无痛、血与大便不混合,一些患者在排便的表面带沟槽。

溃疡性结肠炎、痢疾-引起便血:多半混有粘液或呈脓血便,并伴有下腹痛、便频及里急后重等症。



“肛泰中国行”肛肠病普查现场

“EES双镜筛查”检查中大显身手

因肛肠疾病临床检查手法单一,导致至少四成以上肛肠病患者病情诊断不清,造成误诊误治,贻误了最佳治疗时机,尤其是面对

数量众多的患者,时间较紧的情况,要保证检查的科学性、准确性、及时性,先进的肛肠病检查系统就显得尤为重要。

“EES双镜筛查”系统肛肠病检查的金标准

普通肛门镜只能检测到肛管5cm之内的病变,对于直肠及结肠上段的病变无法探查,所以误诊、漏诊的几率较大;早期很难明确诊断肛肠疾病,导致患者的病情贻误,不能及时得到有效的治疗。本次活动启用最新肛肠疾病EES双镜筛查系统,打破传统肛肠镜检查的弊端,可对肛肠内部深层病灶部位进行图像采集,实时诊断,能清晰、准确、直观地了病情,所有受检者现场

都能看出结果,痔疮大小、脓肿程度等病情都能一目了然,极大地提高了普查的速度和诊断的准确性;患者能从电子显示屏上清晰的看到肠道内部的每一个细微部位,看到检查结果正常,心里踏实,打消了自己的疑虑,高高兴兴地离院, EES双镜筛查系统为临床提供可靠的检查依据,杜绝了肛肠病的误诊、误治,开创了肛肠病深层次检查治疗的“金标准”。

肛泰专家: 苏德魁 副教授



副主任医师,中国中医药学会肛肠专业委员会委员,中国医师协会会员,曾赴英国爱丁堡大学医学院爱丁堡医院进修

中华医学基金会“肛泰中国行” 肛肠病免费检查援助项目

免费检查项目:(总价值236元)

专家挂号费,肛门指诊,清肠灌肠,韩国电子肛门镜,全免。

肠癌筛查项目:优惠100元

中医大肠水疗,奥林巴斯电子结肠镜,直肠,结肠镜下检查。

肛泰微创技术补助项目:

痔切闭术,肛泰超声介入术补助300元;
HCPT微创术补助500元;肛泰PPH微创术补助1000元;
多普勒痔动脉结扎术补助1000元。

免费检查时间:2010年11月1日-12月30日

免费检查定点医院:济南肛泰肛肠医院